

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**



NÚMERO RUC: 0791774837001

RAZÓN SOCIAL: CAMARONERA RICALEXA S A

NOMBRE COMERCIAL: CAMARONERA RICALEXA S A

TERREROS DAVILA CARLOS FRANCISCO REPRESENTANTE LEGAL: MIRANDA MONSERRATE FABIAN FERNANDO **CONTADOR:**

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N NÚMERO:

FEC. INICIO ACTIVIDADES: FEC. NACIMIENTO: 14/11/2014 FEC. INSCRIPCIÓN: 14/11/2014 FEC. ACTUALIZACIÓN: 11/05/2015

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

PRODUCCION DE CAMARON.

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Calle: ROCAFUERTE Numero: S/N Interseccion: CALLEJON BANAORO Oficina: P.B. Referencia ubicacion: JUNTO A ALMACEN DE REPUESTOS VALAUTO Telefono Trabajo: 072983659 Celular: 0992950917 Email: terrerosfrancisco@yahoo.com

DOMICILIO ESPECIAL

SN

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

∣# DE	E ESTAB	LECIMIENT	ios Ri	EGISTRA	ados

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 2 **JURISDICCIÓN** \ ZONA 7\ EL ORO CERRADOS 0



REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



FEC. REINICIO:

NÚMERO RUC: RAZÓN SOCIAL: 0791774837001

CAMARONERA RICALEXA S A

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 14/11/2014

NOMBRE COMERCIAL: CAMARONERA RICALEXA S A FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRODUCCION DE CAMARON. DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Calle: ROCAFUERTE Numero: S/N Interseccion: CALLEJON BANAORO Referencia: JUNTO A ALMACEN DE REPUESTOS VALAUTO Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072983659 Celular: 0992950917 Email: terrerosfrancisco@yahoo.com

No. ESTABLECIMIENTO: 002 Estado: ABIERTO - OFICINA FEC. INICIO ACT.: 14/11/2014

FEC. CIERRE:

NOMBRE COMERCIAL: CAMARONERA RICALEXA S A ACTIVIDAD ECONÓMICA:

PRODUCCION DE CAMARON.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Canton: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: DECIMA OESTE Numero: S/N Interseccion: CIRCUNVALACION SUR Referencia: PREDIO PAMPAS DE PILO JUNTO A ESTERO HUAYLA Email: terrerosfrancisco@yahoo.com Telefono Trabajo: 072983659 Celular: 0992950917